

OBYČNÍ ZPRAVODAJ

43

ZDARMA



Přezletice • občasník • 2016

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

v úvodu zdravím všechny spoluobčany a přeji všem příjemné prožití blížících se vánočních svátků a konce roku 2016. Pevně doufám, že se po poněkud hektickém podzimu opět dostaví větší klid a budeme se moci společně těšit na zimní akce pořádané obcí a následně i na příchod jara roku 2017.

Nyní k tomu co se obci událo a co připravujeme v nejbližší budoucnosti:

Před nedávnem zde došlo k určitým změnám na pozicích zastupitelů, kdy na uvolněná místa nastoupili noví členové zastupitelstva z kandidátky nezávislých kandidátů a ODS. Tuto situaci vyvolaly zjištěné finanční nesrovnalosti ve finančních obce a následné podání trestního oznámení na předpokládaného viníka. O celé této kauze jste již byli všichni informováni jak ze strany odstoupivších zastupitelů, tak ze strany vedení obecního úřadu. Byla taktéž svolána veřejná schůze, kde byla celá záležitost řádně vysvětlena a v rámci možností objasněna, jelikož nelze některé informace zveřejňovat z důvodů probíhajícího vyšetřování. O výsledku šetření budeme všechny občany samozřejmě opět informovat a to jak formou letáků, tak na příští veřejné schůzi.

A teď k povzbudivějším informacím, které Vás určitě všechny zajímají. Konečně jsme se dále v realizaci zabezpečení předškolní a školní docházky. Dotace již byla před nedávnem schválena.



Jelikož máme vyřízené územní řízení, stavební povolení a je i vybrán dodavatel stavby, mělo by se nejpozději na jaře začít stavět a pro podzim 2017 by měly být k dispozici 2 nové třídy v novém pavilonu školky včetně veškerého potřebného zázemí.

Také výstavba „Svazkové školy“ na které spolupracujeme s obcemi Jenštejn a Podolanka je na dobré cestě a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy dokončuje finální verzi podmíněk pro přidělení dotace. Plánovaná výstavba školy s kapacitou 2 x 9 tříd je ve fázi projektové přípravy a navazujících inženýrských činností. Předpokládaný termín začátku realizace je polovina roku 2017, kdy by měla být započata výstavba I. etapy, což je 9 tříd a potřebné zázemí jako je jídelna, tělocvična, atd. Plánovaný termín otevření je školní rok 2018/2019.

Aby bylo zaručeno bezproblémové přijetí žáků z Přezletic do prvních tříd, byla s městskou částí Praha – Kbely vyjednána smlouva o pronájmu prostor nové školy na období min. 1 roku až 2 let než bude výstavba svazkové školy dokončena. Blíží informace Vám budeme samozřejmě aktuálně sdělovat.

Další akcí, kde se nám podařilo získat dotaci a tentokrát z Krajského úřadu Středočeského kraje je dokončení tlakové kanalizace v ulici Jilmová. Tento projekt by měl být realizován ještě v tomto roce. Vše je již připraveno k realizaci včetně výběru zhotovitele.

Co poněkud vážně je rekonstrukce průtahové komunikace, kde je investorem

Středočeský kraj. Na zpoždění celé investiční akce mají vliv jak politické změny ve vedení Středočeského kraje, tak zdlouhavé odsouhlasení provedení projektu s vlastníky dotčených pozemků. Pevně doufám, že se vše nakonec zdárně vyřeší a nové průtahové komunikace se všichni dočkáme.

Pro příští rok bude opět pokračovat bezplatný svoz zahradního odpadu ve spolupráci s partnerem Agro Vinoř. Také budou provedeny pravidelné jarní a podzimní sběry domácích spotřebičů, nábytku, nebezpečných odpadů a dalších komodit. O všech termínech svozů se můžete jako vždy informovat na obecních vývěškách nebo webových stránkách obce.

Naplánovali jsme pro Vás opět tradiční společenské a kulturní akce. Nejbližší z nich je „Vánoční zpívání“, bude také oblíbený „Dětský karneval“ i pravidelná posezení se seniory a další veřejné kulturní akce jako „Pálení čarodějnic“, „Dětský den“, „Memoriál Milana Javornického“ v malé kopané a další. Tímto Vás samozřejmě všechny srdečně zveme k účasti na těchto akcích. Termíny konání budou zveřejněny vždy aktuálně v dostatečném předstihu před jednotlivými akcemi.

Chtěl bych Vás ještě všechny požádat o případnou spolupráci při tvorbě obecního zpravodaje. Chybí nám stále více přispívatelů a případných spolupracovníků. Všichni co se budou chtít jakýmkoliv způsobem podílet, budou vítáni.

Závěrem přeji všem spoluobčanům ještě jednou hodně štěstí, zdraví a úspěchů v roce 2017 a znovu připomínám naše motto „Přezletice jsou náš domov“.

Tomáš Říha – starosta obce



ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE



Nejedná se o přepis jednotlivých formulací ze zasedání. Informace zde obsažené jsou rozšířeny o komentáře a body se mohou prolínat s body z jiných zasedání. Pravidelně bude zveřejňována tabulka, kde bude patrné jak který zastupitel hlasoval.

Číslo 3 — 22. 4. 2016

● Bod 4. Kupní smlouva – k. ú. Vinoř, parc. č. 966/2

Jedná se o pozemek prodávaný v rámci dořešení duplicitních vlastnictví v k.ú. Vinoř. Cena sjednaná činí celkem 54.400,- Kč

● Bod 5. Kupní smlouva – k.ú. Přezletice, parc. č. 35/3 (část poz. 35/2)

Jedná se o pozemek v k. ú. Přezletice, nově vzniklý oddělením od parc.č. 35/2. Cena sjednaná celkem činí 25.800,- Kč

● Bod 7. Návrh na schválení hospodářského výsledku MŠ Přezletice

Příspěvková organizace za r. 2015 vykázala zisk ve výši 88.699,32 Kč. Zastupitelstvo schválilo rozdělení následovně: 70% (62.089,32 Kč) převést do rezervního fondu příspěvkové organizace, 30% (26.610,-Kč) převést do fondu odměn.

● Bod 9. Projednání – opatrovnictví, stravné (J. Kubíček)

Starosta obce informoval ZO o skutečnosti, že se obec stala opatrovníkem p. J. Kubíčka. Ve spolupráci s MěÚ Brandýs n.L. byly vytyčeny aktuální povinnosti obce (vyřízení sociálních příspěvků apod.). Vzhledem k tomu, že se v celé záležitosti aktivně angažoval ZO p. Hucek, byl zastupitelstvem jmenován zástupcem opatrovníka. Pan Hucek nemá proti svému jmenování žádné námítky.

● Bod 10. Odvolání k výpovědi nájemní smlouvy

Vzhledem k tomu, že pronájmem větší části ul. Krátká došlo ke značnému ztížení či přímo znemožnění obsluhy budovy OÚ (HUP, přípojky vody, přístup k hlavnímu rozvodu elektřiny apod.), ZO rozhodlo o výpovědi z nájmu.

Nájemkyně se proti výpovědi odvolala s tím, že je ochotna přistoupit na významné zmenšení pronajímané plochy tak, aby byla obnovena obsluha budovy OÚ. Úpravy oplocení provede nájemkyně na vlastní náklady. Proti této úpravě nemá ZO námitek.

● Bod 12. Výběrové řízení – svoz odpadů od 1. 1. 2017

Stávající svozová firma měla uzavřenou smlouvu pro r. 2015 a pro r. 2016 uplatnila opci do 31. 12. 2016. Výběrové řízení by zajišťoval opět Ing. Petr Šiška, s nímž obec dlouhodobě spolupracuje. VŘ bylo obcí zorganizováno. Přihlásily se dvě firmy. Bohužel obě nabídky překročily obcí uvedený limit. VŘ bylo zrušeno a bude vypsané nové.

● Bod 13. Žádost o dotaci na výstavbu II. pavilonu MŠ (IROP)

● Bod 21. Příkazní smlouva – technický dozor Ing. Arch. Tomáš Nedbal (II. pavilon MŠ)

Obec o dotaci žádala již na Min. školství, tuto dotaci však nezískala. Obec tedy dle původních předpokladů požádala o dotaci poskytovanou IROPem. Výsledky hodnocení jsou k dnešnímu dni již známi. Obec získala dotaci a počátkem roku 2017 započne výstavbu. S otevřením nových tříd počítá již v září 2017. Technický dozor bude za obec zajišťovat Ing. Nedbal.

● Bod 14. Zrušení usnesení ZO č. 18 ze dne 16. 11. 2015

ZO p. Macourek jako předseda svazku obcí „Svazková škola Přezletice, Podolanka, Jenštejn– svazek obcí“ informoval ZO o změně projektu obslužnosti plánované ZŠ. Původně projekt nezahrnoval příjezdovou komunikaci, úpravami však byla nová ulice, pracovní nazvaná „Školní“, zahrnuta do projektu ZŠ. Je tedy vhodné, aby ZO zrušilo své usnesení ze dne 16. 11. 2015, týkající se právě zadání této projektové zakázky.

● Bod 15. Revokace usnesení ZO č. 17 ze dne 14. 12. 2015

ZO p. Macourek, předseda svazku, požádal ZO revokaci prvního usnesení, týkajícího se příspěvku do svazku obcí, neboť následujícím rozhodnutím ZO byl mimořádný příspěvek dle aktuální situace výrazně navýšen, a zachování i původního usnesení by mohlo evokovat dojem, že mají být svazku obcí vyplaceny oba příspěvky.

● Bod 16. Standard veřejného osvětlení (nový standard)

Nový standard veřejného osvětlení, který by měl nahradit stávající standard VO. Změna je pouze v typu vlastního osvětlovacího tělesa. Nově je preferováno osvětlovací těleso se zabudovaným dálkovým ovládním z centrálního místa. To by mělo umožnit ovládat jednotlivé ulice (zejména v nové výstavbě), nikoli celé „uzly“. Standard (technická norma pro stavebníky) je umístěn na webové stránce obce.

● Bod 17. Poptávkové řízení – zhotovitel tlakové kanalizace (ul. Jilmová)

● Bod 18. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zabezpečení přípravy žádosti o dotaci na akci „Výstavba kanalizace v obci Přezletice“ — Witero s.r.o.

Zhotovitel byl již vybrán minulým ZO, k podpisu smlouvy však bohužel nikdy nedošlo a vzhledem k uplynulému času a změně některých zákonů je nutné provést poptávkové řízení nové. Očekávaná výše investice byla do 400tis. Kč bez DPH, obec zároveň požádala o dotaci na tuto akci. Administrací byla pověřena firma Witero.

Dotaci obec získala ze Středočeského kraje. Výherci na prvních místech odstoupili a smlouva byla podepsána s firmou Zepris. Výstavba bude započata na počátku roku 2017 a realizována v témže roce.

● Bod 19. Územní plán – doplnění o standardy oplocení

Standard se týká pouze domů s datem kolaudace od 1. 1. 2005. U starších domů nebo nových domů v původní zástavbě zůstává zachován princip individuálního řešení. Standard oplocení je umístěn na webové stránce obce.

● Bod 20. Smlouva o poskytování služeb – VIN AGRO s.r.o. (svoz bioodpadu)

Společnost zajišťovala tyto služby bezplatně v r. 2015 a je ochotná poskytovat bezplatné služby ještě do konce r. 2018.

číslo 4 — 24. 5. 2016

● Bod 1. Smlouva o spolupráci – OBADI s.r.o.

● Bod 4. Příkazní smlouva Ing. Perglerová – územní studie

● Bod 7. Smlouva o zpracování nové územní studie – Ing. Starčevič

Smlouva se týká spolupráce s developerem v lokalitě B – Bílá vrátka – Panská Pole. Smlouva stanovuje základní podmínky další spolupráce - zejm. zadání nové územní studie uvedené lokality (pořizovatel dle smlouvy ing. Perglerová, vypracoval Ing. Arch. Starčevič), příprava a výstavba nové ČOV, příprava a výstavba nové ulice k budoucí ZŠ. Smlouva stanovuje i finanční kompenzace obci, podílly developera na investicích atd. Nejedná se o žádného nového developera. Smlouvu zpracovala právní kancelář PRK Partner s.r.o., která již pro obec smlouvy zajišťovala v minulosti.

● Bod 2. Kupní smlouva (pozemek) – OBADI s.r.o.

Smlouva se vztahuje k oddělenému pozemku od parc.č. 430/167 (nově oddělený pozemek parc.č. 430/244 o výměře 1.026 m², k. ú. Přezletice) – oddělený pozemek by měl tvořit cestu k budoucí ZŠ. Bez tohoto pozemku by byla realizace cesty prakticky nemožná. Kupní cena je 600 tis. Kč s tím, že o tuto částku se navýší kompenzace developera obcí (viz bod 1.).

● Bod 5. Kupní smlouva (pozemky) – TJ Sokol

● Bod 6. Smlouva o zřízení pozemkové služebnosti – TJ Sokol

Vztahuje se k pozemkům Tělovýchovné jednoty SOKOL Přezletice, konkrétně k fotbalovému hřišti, kurtům a pozemkům okolo

Faktury nad 40.000Kč

Přijato	Dodavatel	Účel platby	Pozn.	Částka Kč.
4/21/16	CR Project	Projekt průtah	Spoluúčast obce na projektu rekonstrukce průtahové komunikace	112.965
4/21/16	Regios a.s.	Svoz odpadů		161.906
4/21/16	Regios a.s.	Svoz odpadů		46.464
5/4/16		Betonový plot	Oprava obecního plotu	44.137
5/24/16		Oprava rozhlasu	Doplnění v rámci rekonstrukce	55.350
6/9/16	PRK partners s.r.o.	Právní služby		95.341
7/7/16	M.R.	Rozhlasová ústředna	Nová rozhlasová ústředna	48.720
7/12/16	O.Š	Oprava střechy	Oprava hav. Stavů obecní střechy	205.000
7/21/16	Regios a.s.	Svoz odpadů		157.927
9/8/16	USK	Oprava místních komunikací		41.091
9/21/16		Vánoční osvětlení	Pořízení nového vánočního osvětlení na svítidla veř. osvětlení	42.581
10/21/16	Regios a.s.	Svoz odpadů		157.812
11/23/16	PRK partners s.r.o.	Právní služby		56.265

těchto sportovišť, které byly ve vlastnictví TJ. Cena sjednaná je 20 tis. Kč. Převodem pozemků do vlastnictví obce nedojde k žádné změně charakteru a využití pozemků. Nadále budou využívány stávajícím způsobem (veřejné sportoviště, veřejně prospěšné aktivity, využití volného času, kulturní akce atd.).

V současné době je změna evidována katastrálním úřadem.

Současně je zřízena smlouva o zřízení pozemkové služebnosti. Ta zabezpečuje práva TJ k nevylučnému využívání pozemků a vstupu na ně. Pozemková služebnost se zřizuje bezúplatně a její platnost se řídí platnými zákonnými normami. Zřizována je na dobu neurčitou. Cílem je, aby zůstal zachován charakter prodáváných pozemků (sportoviště, prostor pro společenské, sportovní a kulturní akce atd.). Smlouvy opět připravovala advokátní kancelář PRK Partner s.r.o.

● Bod 10. Různé

Žádost majitelů domů/bytů v ul. Pod Zahrady o pronájem pozemku parc.č. 89/1 s omezením vstupu na tento pozemek – ZO žádost projednalo s tím, že tento pronájem nedoporučuje. Odůvodnění: pozemek je ve vlastnictví obce pouze částečně, část vlastnického podílu byla převedena bezúplatně od úřadu státu s omezujícími podmínkami, ohraničení pozemku (omezení vstupu) by mohlo být pokládáno za porušení smlouvy s ÚZSVM a poskytování práv ostatních spoluvlastníků.

číslo 5 — 9. 8. 2016

● Bod 1. Svazková škola – aktuální informace a schválení budoucích finančních závazků obce

Předseda svazku obcí p. Macourek seznámil ZO s důvody požadavku na úpravy požadovaného příspěvku obci. Navýšení vzniklo vzhledem k nutnosti vypracování projektové dokumentace pro obě etapy dle požadavků poskytovatele dotace (Ministerstvo školství ČR a Ministerstva financí ČR). Proběhlo výběrové řízení na dodavatele rozšířeného projektu. Navýšení je promítnuto do rozpočtu obce pro r. 2017

P.S. Nyní je spuštěn dotační titul a svazek bude žádat o poskytnutí dotace.

● Bod 2. Plánovací smlouva Obec Přezletice – Svazek SŠPPJ – Abbey s.r.o.

Smlouva řeší vztahy mezi obcí a svazkem obcí (svazková škola) – stavba školy se dotýká obecní infrastruktury, proto je stavebním úřadem požadována plánovací smlouva mezi obcí a svazkem. Účastníkem smlouvy je také společnost Abbey s.r.o. (sousední developer-ská výstavba), na jejíž infrastrukturu se také stavba napojuje.

● Bod 4. Žádost o dotaci – kanalizace ul. Pod Hájem

● Bod 5. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zabezpečení přípravy žádosti o dotaci na akci „Výstavba kanalizace v obci Přezletice – Witero s.r.o.“

● Bod 7. Výběrové řízení na rekonstrukci kanalizace ul. Pod Hájem

● Bod 13. Projekt – kanalizace ul. Pod Hájem

Obec opakovaně řeší problém skanalizace v ul. Pod Hájem. Z navrhovaných řešení se jediným možným a také ze strany obyvatel této ulice akceptovatelným řešením jeví oprava kanalizace stávající. Předpokládaná investice je cca 4 mil. Kč vč. DPH.

Administraci žádosti byla pověřena firma Witero s.r.o..

Dotace zatím nebyla získána a VŘ na zhotovitele není zrealizováno. Po dopracování projektu bude třeba žádat o dotaci. Projekt zpracovává firma Projekt IV (Ing. Knotek)

● Bod 6. Smlouva Witero s.r.o. – výběrové řízení (nábytek MŠ)

Vránci přípravy výstavby byl již vysoutěžen dodavatel stavby (Urbio Sisto) a zároveň proběhlo předběžné poptávkové řízení na vybavení školky (zejm. zdůvodu kompletních informací o investicích a bude využito i pro žádost o poskytnutí dotace). Vzhledem k očekávaným cenám je nutné provést řádné výběrové řízení (veřejná zakázka malého rozsahu). Toto je nyní ve fázi hodnocení nabídek.

● Bod 9. Žádost o odprodej části pozemku parc. č. 196/7 v k. ú. Přezletice

Jedná se o pozemek ve spodní části parc. č. 196/7, který byl v minulosti tzv. přeplocen. Žadatel má zájem narovnat tento stav.

ZO diskutovali o vhodnosti prodeje. Opoziční ZO připomínaly, že v daném území se sbíhá více pozemků a parc. č. 196/7 funguje jako přístupová cesta – neuváženým prodejem by mohlo dojít k tomu, že bude znemožněn nebo výrazně ztížen přístup na pozemky jiných vlastníků. ZO se vzájemně shodli na tom, že pro další rozhodování budou požadovat stanovisko všech vlastníků nemovitostí okolí parc. č. 196/7.

● Bod 14. Pronájem části parc. č. 534 (u domu čp. 210)

Starosta obce předložil ZO kprojednání žádost majitelů domu čp. 210 v ul. Zahradní o pronájem části park. 534. V uvedené části se sbíhají ulice Na Váze a Zahradní a bezprostřední okolí domu čp. 210 je systematicky využíváno některými obyvateli jako odstavné parkoviště (nepovolené parkování a odkládání vraků a polovraků na zelené plochy obce apod.). Majitel domu čp. 210 by část obecního pozemku omezil ve zneužívání umístěním např. velkých květináčů apod. a sám a na svůj náklad by tuto vymezenou plochu udržoval. Obec záměr vyvěsila a pozemek pronajala za 500 Kč ročně.

číslo 6 — 25. 8. 2016

● Bod 1. Projekt– kanalizace Pod Hájem (viz číslo 5. Bod 13. Projekt – kanalizace ul. Pod Hájem)

● Bod 3. Žádost o koupi nebo převod části obecního pozemku parc. č. 427/1, k.ú. Přezletice

o odkup či převod části obecního pozemku. Důvodem je narovnání majetkových vztahů provedené digitalizací (nesprávně vyměřený pozemek vlastníka při koupi pozemku v 70.

letech). Jedná se opět o tzv. specifické pozemky. Žadatelka nechala na vlastní náklady zpracovat oddělovací geometrický plán, oddělovací pozemek bude nově označen jako parc. č. 427/11, výměra 58 m2. Pozemek byl obcí odprodán za cenu 29.000 Kč.

číslo 7 — 13. 10. 2016

Na tomto zasedání mělo být původně projednáno mnoho bodů. Vzhledem ke známým okolnostem došlo k projednání pouze třech bodů.

● 1. Závěr dílčího přezkoumání hospodaření obce

● 2. Návrh na odvolání starosty, místostarosty a předsedy fin. Výboru

Celý zápis a informace v něm obsažené jsou velice obšírné, proto zde nejsou konkrétně rozebrány. O tématu obec informovala na webových stránkách, na kterých je umístěné celé znění zápisu, veřejným dopisem a na veřejné schůzi.

číslo 8 — 21. 10. 2016

Zasedání zastupitelstva obce Přezletice v novém složení V úvodu noví zastupitelé složili slib.

● Bod 1. Odměna za výkon funkce zastupitele

ZO stanovuje měsíční odměnu nastupujících nevolněných členů zastupitelstva obce, nevykonávajících funkci starosty nebo místostarosty, a to v maximální výši, stanovené dle přílohy č. 1 k Nařízení vlády č. 37/2003 Sb. a všech pozdějších novel pro nevolněného člena zastupitelstva obce, který nevykonává funkci starosty ani místostarosty.

Poskytování odměny bude zahájeno od následujícího pracovního dne po datu schválení zastupitelstvem, tj. od 24. 10. 2016 včetně (výše odměn byla uveřejněna v předchozích vydáních zpravodaje)

● Bod 2. Smlouva o uzavření bud. smlouvy ČEZ Distribuce, a.s. (poz. 430/84 a 85)

Jedná se o smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a o právu stavby na přípojku kabelového vedení a zbudování odběrného místa k pozemku soukromého vlastníka č.430/84. Při kontrole grafické přílohy bylo zjištěno, že je sice dle požadavku obce koordinována s jinou stavbou přípojky ke škole (již projednané a schválené), jenže pojistková skříň je umístěna oproti zvyklostem mimo oplocení a pozemek 430/84, přímo do prostoru budoucí obecní komunikace. Pan Macourek nedoporučil smlouvu s takovým provedením stavby schválit.

Později došlo k nápravě a projekt počítá s umístěním skříně v oplocení. Zastupitelstvo na svém dalším zasedání smlouvu schválilo.

● Bod 9. Výpověď Smlouvy o zajišťování výkonu činnosti OP Koleč

Starosta prověřil možnost výpovědi smlouvy s Obecní policií Koleč. Obdobnou smlouvu vypověděla již v dubnu 2015 obec Podolanka. Obecní policie v obci dlouhodobě nevykazuje valné výsledky, je tedy zbytečné jí nadále využívat a platit. Smlouva byla na dobu neurčitou, výpověď je možné podat okamžitě. Výpověď byla podána.

● Bod 10. Žádost o dotaci na nohejbalový turnaj Sweden Cup 2016

Požadovaná výše příspěvku činí 3.000 Kč. Pro udělení příspěvku bylo třeba podepsat smlouva o poskytnutí dotace. Obdobnou smlouvu již zastupitelstvo dříve řušilo.

● Bod 11. Výběr zhotovitele kanalizace ul. Jilmová

Pan Macourek informoval zastupitele o proběhlém výběrovém řízení na zhotovitele akce „Přezletice, kanalizace Jilmová“. Toto VŘ administrovala firma Witero s.r.o. V daném termínu byly obdrženy čtyři nabídky:

Stavoka Kosice a.s. s nabídkou 322.459 Kč + DPH a zárukou 60 měsíců

ALSTAP s.r.o. s nabídkou 433.101 Kč + DPH a zárukou 24 měsíců

ZEPRI s.r.o. s nabídkou 490.143 Kč + DPH a zárukou 60 měsíců

VPK Suchý s.r.o. s nabídkou 982.530 Kč + DPH a zárukou 60 měsíců

Nabídky byly hodnoceny s váhou dle ceny 90% a délkou záruky 10%

Jako nejvýhodnější nabídku doporučuje hodnotící komise nabídku Stavoka Kosice a.s.

První dvě firmy ze soutěže odstoupily a realizaci zajistí firma Zepri s.r.o. se kterou byla smlouva podepsána.

● Bod 12. Dodatek č.1 k plán. smlouvě Ctěnický háj

Řešeno bylo zejména zmenšení nepotřebných ploch zeleně převáděných obci. Za tuto úlevu je smluvně ujednána kompenzace ve výši 500.000 + DPH, kterou investor proinvestuje v rámci obecně prospěšné veřejné investice, případně, pokud se takový projekt nenajde ani ve lhůtě do 30.9.2018, navýšuje se bez dalšího Kompenzace dle článku IV. odst. 1 smlouvy o částku 600.000 Kč s tím, že toto navýšení Kompenzace je splatné do 4 týdnů ode dne kolaudace 1. etapy (tj. společně s částí Kompenzace dle článku IV. odst. 2 písm. (e) smlouvy).“

Tato smlouva byla řešena ještě jednou na dalším zasedání vzhledem ke změně a rozšíření předávaných zelených ploch. Smlouva je již podepsána.

● Bod 13. Obecně záv. vyhláška o nočním klidu

Zpracování této vyhlášky je nutností vzhledem ke změně zákona. Vyhláška je schválena a platná

● Bod 14. Úprava OZV o veř. Pořádku

Ve vyhl. O veř. pořádku došlo pouze k úpravě vztahující se ke konání veřejných akcí a časech nočního klidu. Později bylo zjištěno kontrolou nadřízených orgánů nesoulad původní vyhlášky se současnými zákony a vyhláška byla nahrazena dvěma novými (zveřejněny na vývěsce obce a zpravodaji)

● Bod 15. Zrušení knih. služeb

Starosta obce informoval o minimálně využívané službě obecní knihovny. Její provoz

stojí ročně přes 30.000,- Kč. Proto navrhl vypovědět smlouvu o knihovnických službách s knihovnou Eduarda Petišky a zrušení knihovny. Zastupitelstvo souhlasilo.

● Bod 16. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo Novostavba MŠ (fy: Urbio Sisto)

Starosta obce seznámil ZO s nutností uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo „Novostavba II. budovy MŠ v Přezleticích“

Tento dodatek řeší mírné navýšení ceny vzhledem ke změně projektu (z důvodů požadavků orgánů) a upravuje vymezení záruční doby.

Dodatek byl ještě jednou řešen na dalším zasedání vzhledem k požadavku změny ze strany kontrolního orgánu dotace IROP (odstranění zkrácených záruk).

● Bod 20. Smlouva o právu k provedení stavby (Obadí p.č. 500)

Smlouva je v souvislosti s výstavbou čistírnou odpadních vod Přezletice. Stavebník hodlá na dotčené nemovitosti realizovat stavbu SO 03 příjezdovou komunikaci k ČOV. V budoucnu bude komunikace převedena na obec.

číslo 9 — 18. 12. 2016

● Bod 3. Záměr pachtu Agrodrůzstvo Brázdím

spoluvlastnického podílu pozemku č. 463/243 vk. ú. Přezletice. ZO pověřuje starostu obce vyvěšením záměru pachtu na úřední desku obce. Obec si vyhrazuje právo předložené nabídky odmítnout. Minimální nabídková cena: 15,86 Kč/m2. Nabídky budou předloženy do 21. 12. 2016 do 16.00 hod.

● Bod 4. Záměr pronájmu restaurace a obchodu Na Statku Veleňská 48

Stávajícímu nájemci končí 31. 1. 2017 nájemní smlouva. Je nutné zajistit další fungování obchodu a gastro provozu. Předběžně bylo diskutováno několik variant. Pan starosta zorganizoval anketu občanů. Většina se přiklání k variantě zachování stávajícího dispozičního řešení. Po obci koluje několik fám o tom, že je rozhodnuto o budoucím nájemci. Od toho se zastupitelé distancovali. Výběr bude naprosto transparentní. Otevírání obálek je veřejné. Výsledné doporučení dá zastupitelstvu pětičlenná komise složená z pana Václava Šmerdy, Františka Hucka, Ing. Břetislava Lukeše, Tomáše Říhy a jednoho dobrovolníka z obce. Výsledný nájemce(i) bude(ou) vybrán na zasedání zastupitelstva. Nejprve je třeba vyvěsit záměr, který byl diskutován. Diskuze probíhala o době pronájmu, možnosti stavebních úprav atd.

Poznámky, připomínky, podněty: Hosté-diskuze o dostatečnosti termínu, možnosti přehození prostor.

● Bod 5. OZV č.3 – pořádání zábav

● Bod 6. OZV č.4 volný pohyb psů

V obou případech se jedná o nově schválené vyhlášky nahrazující vyhlášku o veřejném pořádku.

● Bod 8. Smlouva centralizované zadávání (odběr el. energie)

Jedná se o smlouvu o centralizovaném dávání voblasti dodávek elektřiny pro obec (elektronická dražba, zajišťovaná Obcí Šestajovice). Elektronická dražba více obcí se v letošním i loňském roce osvědčila a jeví se jako aktuálně nejvýhodnější řešení.

● Bod 9. Stanovení závazných ukazatelů pro hospodaření příspěvkové organizace MŠ Přezletice

Pro další rok je nutné stanovit závazné ukazatele pro příspěvkovou organizaci – mateřskou školku. Příspěvek je navrhován na základě školkou předloženého návrhu ukazatelů hospodaření ve výši 650.000,- Kč

● Bod 10. Poplatek za psa r. 2017

● Bod 11. Dárkové poukazy (jubilanti), příspěvek na stravné r. 2017

V obou případech je zachováno beze změn jako v předchozím roce.

● Bod 13. Smlouva práva stavby ČOV OBADI inž. sítě

Obdobnou smlouvu zastupitelstvo již projednávalo v souvislosti s komunikací k připravované výstavbě ČOV Přezletice (Obadí). Nyní se smlouva týká uložení inž. sítí.

● Bod 18. Výběr zhotovitele dopravního značení lok. „Nohavice“

Pan Macourek seznámil zastupitele s poptávkovým řízením na zhotovení dopravního značení lokality „Nohavice“. Zpracování se ujala pí. Brožová, která prověřila trh, vytvořila slepý rozpočet a poptala pět firem.

Nabídku zaslaly dvě firmy: ADOZ Praha-dopravní značení s.r.o. s cenou 87.053,- Kč a firma DOPRAVNÍ ZNACENÍ PRAHA s.r.o. s cenou 61.504,- Kč vč. DPH.

Pan starosta nabídky vyhodnotil a doporučuje zadat zakázku firmě DOPRAVNÍ ZNACENÍ PRAHA s.r.o.

● Bod 19. Výběr zhotovitele projekt propojení kanalizace

Pan Macourek seznámil zastupitele s poptávkovým řízením na zhotovení projektu propojení systému kanalizace mezi kanalizací směřující do obecní čistírny a zbytkem obce. Toto je nutné zajistit pro možnost regulace splašků na nově připravovanou ČOV Přezletice.

Osloveny byly tři firmy. Všechny podaly nabídky:

PROJEKT IV s.r.o., s cenou 68.000Kč bez DPH, AQUABOX spol. s.r.o. s cenou 98.000Kč bez DPH ONEGAST s.r.o. s cenou 114.000Kč bez DPH.

Pan starosta nabídky vyhodnotil a doporučuje zadat zakázku firmě PROJEKT IV s.r.o.

● Bod 20. Volba předsedy kontrolního výboru

Dle zákona o obcích musí mít obec zvolena kontrolní výbor a jeho předsedu. Po odstoupení části zastupitelů je třeba tento výbor opětovně zvolit.

Pan starosta navrhuje na pozici předsedy kontrolního výboru pana Františka Hucka.

Pan Hucek sdělil, že by funkce měla patřit opozici, ale vzhledem k okolnostem s volbou souhlasí a přijímá funkci předsedy kontrolního výboru.

HLASOVÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Body o kterých nebylo hlasováno nejsou uvedeny		Znaky:	Nepřítomen X	Pro +	Proti -	Zdržel se 0		
Zastupitel jméno:		Tomáš Říha	Rudolf Novotný	Jan Macourek	František Hucek	Ing. Veronika Vrecionová	Pavel Milota	Ing. Ludmila Červínová
Zasedání č.3- 22.4.2016								
Volba zapisovatele		+	+	+	+	x	+	x
Zahájení- volba návrhové komise		+	+	+	+	x	+	x
Volba ověřovatele		+	+	+	+	x	+	x
Hlasování o programu		+	+	+	+	x	+	x
1	Smlouva o zřízení služebnosti – Hl.město Praha (Praha 9 –	+	+	+	+	x	+	x
2	Souhlas s umístěním zařízení (CETIN – překládka kabelů)	+	+	+	+	x	+	x
3	ROPID – dodatky ke smlouvě (+	+	+	+	x	+	x
4	Kupní smlouva – k.ú. Vínof, parc.č. 966/2	+	+	+	+	x	+	x
5	Kupní smlouva – k.ú. Přezletice, parc.č. 35/3 (část poz. 35/2)	+	+	+	+	x	+	x
7	Návrh na schválení hospodářského výsledku MŠ Přezletice	+	+	+	+	x	+	x
8	VHS Benešov, s.r.o. (výroční zpráva....	+	+	+	+	x	+	x
9	Projednáni – opatrovnictví, stravné (J. Kubiček)	+	+	+	+	x	+	x
10	Odvolaí k výpovědi nájemní smlouvy	+	+	+	+	x	0	x
12	Výběrové řízení – svoz odpadů od 1.1.2017	+	+	+	+	x	+	x
13	Žádost o dotaci na výstavbu II. pavilonu MŠ (ROP)	+	+	+	+	x	0	x
14	Zrušení usnesení ZO č. 18 ze dne 16.11.2015	+	+	+	+	x	+	x
15	Revoluce usnesení ZO č. 17 ze dne 14.12.2015	+	+	+	+	x	0	x
16	Standard veřejného osvětlení (nový standard)	+	+	+	+	x	+	x
17	Poplávkové řízení – zhotovitel tlakové kanalizace (ul.	+	+	+	+	x	0	x
18	Dodatek č. 1 o dotaci na akci Kanalizace Wítero	+	+	+	+	x	+	x
19	Územní plán – doplnění o standardy oplocení	+	+	+	+	x	+	x
20	Smlouva o poskytování služeb – VIN AGRO s.r.o.	+	+	+	+	x	+	x
21	Příkazní smlouva – technický dozor Ing. Arch. Tomáš Nedbal	+	+	+	+	x	0	x

Body o kterých nebylo hlasováno nejsou uvedeny		Znaky:	Nepřítomen X	Pro +	Proti -	Zdržel se 0		
Zastupitel jméno:		Tomáš Říha	Rudolf Novotný	Jan Macourek	František Hucek	Ing. Veronika Vrecionová	Pavel Milota	Ing. Ludmila Červínová
Zasedání č.4- 24.5.2016								
Volba zapisovatele		+	+	+	+	x	+	x
Zahájení- volba návrhové komise		+	+	+	+	x	+	x
Volba ověřovatele		+	+	+	+	x	+	x
Hlasování o programu		+	+	+	+	x	+	x
1	Smlouva o spolupráci – OBADÍ s.r.o.	+	+	+	+	x	+	x
2	Kupní smlouva (pozemek) – OBADÍ s.r.o.	+	+	+	+	x	+	x
4	Příkazní smlouva Ing. Perglerová – územní studie	+	+	+	+	x	+	x
5	Kupní smlouva (pozemky) – TJ Sokol	+	+	+	+	x	+	x
6	Smlouva o zřízení pozemkové služebnosti – TJ Sokol	+	+	+	+	x	+	x
8	Návrh rozpočtového opatření č. 1/2016	+	+	+	+	x	0	x
9.1.	Závěrečný účet hospodaření obce za r. 2015	+	+	+	+	x	0	x
9.2.	Závěrečný účet hospodaření obce za r. 2015	+	+	+	+	x	+	x
10	Výběrové řízení – svoz odpadů od 1.1.2017	+	+	+	+	x	+	x

Body o kterých nebylo hlasováno nejsou uvedeny		Znaky:	Nepřítomen X	Pro +	Proti -	Zdržel se 0		
Zastupitel jméno:		Tomáš Říha	Rudolf Novotný	Jan Macourek	František Hucek	Ing. Veronika Vrecionová	Pavel Milota	Ing. Ludmila Červínová
Zasedání č.5- 9.8.2016								
Volba zapisovatele		+	+	+	+	x	+	+
Zahájení- volba návrhové komise		+	+	+	+	x	0	0
Volba ověřovatele		+	+	+	+	x	+	+
Hlasování o programu		+	+	+	+	x	+	+
1	Svazková škola – informace a schválení financí závazků	+	+	+	+	0	0	0
2	Plánovací smlouva Obec– Svazek SŠPPJ – Abbey	+	+	+	+	0	0	0
3	Schválení přijetí dotace – kanalizace ul. Jilmová	+	+	+	+	+	0	+
4	Žádost o dotaci – kanalizace ul. Pod Hájem	+	+	+	+	+	+	+

HLASOVÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Body o kterých nebylo hlasováno nejsou uvedeny		Znaky:	Nepřítomen X	Pro +	Proti -	Zdržel se 0		
Zastupitel jméno:		Tomáš Říha	Rudolf Novotný	Jan Macourek	František Hucek	Ing. Veronika Vrecionová	Pavel Milota	Ing. Ludmila Červínová
Zasedání č.6- 25.8.2016								
Volba zapisovatele		+	+	+	+	+	x	x
Zahájení- volba návrhové komise		+	+	+	+	+	x	x
Volba ověřovatele		+	+	+	+	+	x	x
Hlasování o programu		+	+	+	+	+	x	x
1	Projekt – kanalizace Pod Hájem	+	+	+	+	+	x	x
2	Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o věc. Břem.	+	+	+	+	0	x	x
3	Žádost o koupi části obecního pozemku č. 427/1	+	+	+	+	+	x	x

Body o kterých nebylo hlasováno nejsou uvedeny		Znaky:	Nepřítomen X	Pro +	Proti -	Zdržel se 0		
Zastupitel jméno:		Tomáš Říha	Rudolf Novotný	Jan Macourek	František Hucek	Ing. Veronika Vrecionová	Pavel Milota	Ing. Ludmila Červínová
Zasedání č.7- 13.10.2016								
Volba zapisovatele		+	+	+	+	0	0	0
Zahájení- volba návrhové komise		+	+	+	+	0	0	0
Volba ověřovatele		+	+	+	+	+	+	+
Hlasování o programu		+	+	+	-	+	+	+
1	Závěr dílčího přezkoumání hospodaření obce	+	+	+	+	0	0	0
2.1.	návrh na odvolání starosty	-	-	-	-	+	+	+
2.2.	návrh na odvolání místostarosty	-	-	-	-	+	+	+
2.3.	návrh na odvolání předsedy fin. Výboru	-	-	-	-	+	+	+

Zastupitelstvo obce v novém složení

Body o kterých nebylo hlasováno nejsou uvedeny		Znaky:	Nepřítomen X	Pro +	Proti -	Zdržel se 0		
Zastupitel jméno:		Tomáš Říha	Rudolf Novotný	Jan Macourek	František Hucek	Ing. Arch. Břetislav Lukeš	Petra Zajícová DIS	NEOBSAZENO
Zasedání č.8- 21.10.2016								
Volba zapisovatele		+	+	+	+	+	+	+
Zahájení- volba návrhové komise		+	+	+	+	+	+	+
Volba ověřovatele		+	+	+	+	+	+	+
Hlasování o programu		+	+	+	+	+	+	+
1	Odměna za výkon funkce zastupitele	+	+	+	+	0	+	+
2	Smlouva o uzavření b.sml. ČEZ (poz.430/84 a 85)	+	+	+	+	+	+	+
6	Pronájem pozemku č. 534 k.ú. Přezletice	+	+	+	+	+	+	+
7	Prodej pozemku 427/11 k.ú. Přezletice	+	+	+	+	+	+	+
9	Výpověď Smlouvy OP Koleč	+	+	+	+	+	+	+
10	Žádost o dotaci na nohejbalový turnaj Sweden Cup 2016	+	+	+	+	+	+	+
11	Výběr zhotovitele kanalizace ul.Jilmová	+	+	+	+	+	+	+
12	Dodatek č.1 k plán.smlouvě Ctěnický háj	+	+	+	+	0	+	+
13	OZV o nočním klidu	+	+	+	+	+	+	+
14	Úprava OZV o veř. Pořádku	+	+	+	+	+	+	+
15	Zrušení knih.služeb	+	+	+	+	+	+	+
16	Dodatek č.1 ke sml. Novostavba MŠ (fy: UrbioSisto	+	+	+	+	+	+	+
17	Rozpočtové opatření č. 3-2016	+	+	+	+	0	+	+
18	Pověření starosty – příprava rozpočtu 2017	+	+	+	+	+	+	+
19	Plán inventur	+	+	+	+	+	+	+
20	Smlouva o právu k prov. stavby Obadí p.č. 500	+	+	+	+	+	+	+
21	Dílčí přezkoumání hospodaření 2016	+	+	+	+	0	+	+

HLASOVÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Zastupitelstvo obce v novém složení

Body o kterých nebylo hlasováno nejsou uvedeny	Znaky:	Nepřítomen X	Pro +	Proti -	Zdržel se 0			
Zastupitel jméno:	Tomáš Řiha	Rudolf Novotný	Jan Macourek	František Hucek	Ing. Arch. Břetislav Lukeš	Petra Zajícová DiS	NEOBSAZENO	
Zasedání č.6- 25.8.2016								
Volba zapisovatele	+	+	+	+	+	x		
Zahájení- volba návrhové komise	+	+	+	+	+	x		
Volba ověřovatele	+	+	+	+	+	x		
Hlasování o programu	+	+	+	+	+	x		
1 Dodatek smlouvy č.1 k plán.sml. Ctěnický háj	+	+	+	+	+	x		
2 Dodatek smlouvy č.1 Urbiosisto (výstavba MŠ)	+	+	+	+	+	x		
3 Záměr pachtu Agrodružstvo Brázdim	+	+	+	+	+	x		
4 Záměr pronájmu restaurace a obchodu Na Statku Veleňská	+	+	+	+	+	x		
5 OZV č.3 – pořádání zábav	+	+	+	+	+	x		
6 OZV č.4 volný pohyb psů	+	+	+	+	+	x		
7.1 Výběrové řízení na svoz odpadů	+	+	+	+	+	x		
7.2 Výběrové řízení na svoz odpadů	+	+	+	+	+	x		
8 Smlouva centralizované zadávání (odběr el.energie)	+	+	+	+	+	x		
9 Stanovení závazných ukazatelů MŠ	+	+	+	+	+	x		
10 Poplatek za psy r. 2017	+	+	+	+	+	x		
11 Dárkové poukazy (jubilanů), příspěvek na stravné r.2017	+	+	+	+	+	x		
12 Pronájem pozemku č. 534 k.ú. Přezletice	+	+	+	+	+	x		
13 Smlouva práva stavby ČOV OBADI inž.sítě	+	+	+	+	+	x		
14 Smlouva o smlouvě budoucí věc. Bř. ENGIE Serv.	+	+	+	+	+	x		
15 Smlouva o zřízení věcného břemene Energon reality	+	+	+	+	+	x		
16 Smlouva o bud. Smlouvě věc. Bř. 430/84	+	+	+	+	+	x		
17 Smlouva o dílo Zepris (kanalizace Jilmová)	+	+	+	+	+	x		
18 Výběr zhotovitele dopr. značení lok. „Nohavice“	+	+	+	+	+	x		
19 Výběr projekt propojení kanalizace	+	+	+	+	+	x		
20 Volba předsedy kontrolního výboru	+	+	+	+	+	x		

»»»» SVAZKOVÁ ŠKOLA «««« Přezletice, Podolanka, Jenštejn

V předchozím čísle zpravodaje jsem Vás informoval o schůzce v Rudné u Prahy s paní ministryní školství Kateřinou Valachovou.

Zásadním milníkem vstříc k výstavbě nové svazkové školy se stala pracovní návštěva paní ministryně společně s panem ministrem financí Andrejem Babišem, která se uskutečnila 26.4. v Jenštejně za účasti zástupců všech tří obcí.

Ústí obou ministrů bylo přislíbeno spuštění dotačního titulu speciálně řešícího výstavby škol v prstenci okolo Prahy. Diskuze se vedla zejména o předpokládaných termínech výstavby, kapacitách a finančních požadavcích na výstavbu svazkové školy.

Příjemným překvapením se stal požadavek na definitivní vyřešení kapacity základní školy pro celé území svazku a příslib finančních prostředků na výstavbu celého komplexu.

V té době již byly v plném proudu projekční práce pro první etapu a bylo nutné urychleně vyřešit rozšíření projektu pro všechny etapy školy. Jednalo se o poměrně složitý administrativní proces.

Nyní je hotová dokumentace pro územní rozhodnutí, stavební dokumentace bude na konci ledna a prováděcí dokumentace na jaře 2017.

V listopadu schválila vláda svým usnesením dokumentaci nového dotačního titulu 133



330, ten je otevřen pro realizaci nových výukových kapacit jmenovitě pro osm škol v okolí Prahy a dvě školy pražské.

Od tohoto okamžiku je možné začít podávat žádosti o dotaci na výstavbu a zařízení celého komplexu. Se započítáním výstavby I. etapy počítáme ve druhé polovině 2017. Optimistický termín otevření školy je pak září 2018. Druhá

etapa bude směřována ke konci dotačního titulu s otevřením v letech 2021-2022.

Žádná škola nemůže být otevřena bez ředitele, učitelů a dalšího personálu. Již nyní jsme školu dokladově založili a v současné době probíhá konkurz na jejího ředitele. Faktický vznik bude od okamžiku zapsání školy do rejstříku škol. **MAC**



Projekt Novostavba pavilonu mateřské školy Přezletice je spolufinancován Evropskou unií.

Název akce (projektu) Novostavba pavilonu mateřské školy Přezletice

Cíl projektu: vybudování nového pavilonu mateřské školy a zvýšení současné kapacity MŠ Přezletice o 100 %. Cílem projektu je mimo jiné také odlehčit přeplněnosti stávajících školek v okolí. Specifické cíle projektu: - Zajistit fyzicky dostupné a bezbariérové vzdělávací zařízení. - Snížit počet neumístěných dětí k předškolnímu vzdělávání. - Zvýšit počet tříletých a čtyřletých dětí zařazených v předškolním vzdělávání. - Rozšířit seznam MŠ zaměřených na environmentální vzdělávání. - Rozšířit seznam MŠ podporující inkluzivní vzdělávání. - Umožnit lepší zapojení rodičů s dětmi předškolního věku na trh práce. - Uzpůsobit prostředí nově vzniklé MŠ pro inkluzivní vzdělávání tzn. vhodné pomůcky, využívání asistentů či externích odborníků, ... - Vybavit prostory pro odpočinek, převlékání a hygienické prostory dětí zařízením splňujícím veškeré požadavky pro dostatečný prostor, hygienu, bezpečnost a podporujícím vývoj samoobslužných návyků dětí. Realizace projektu se bude podílet na zvýšení kvality předškolního vzdělávání, na podporu inkluzivního a environmentálního vzdělávání, podporu využívání inovativních pomůcek a metod práce.

Realizace akce je předpokládána v roce 2017

Účast státního rozpočtu/dotace max: 10 257 405,09Kč

Vlastní zdroje min: 1 139 711,68Kč



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Dotace na výstavbu mateřské školy je v kapse

S napětím očekávaná zpráva mnoha rodičů, nastávajících rodičů a prarodičů se stala skutečností. Obec Přezletice získala dotaci na výstavbu druhého pavilonu mateřské školy. Nyní ještě finišuje výběrové řízení na zhotovitele zařízení.

Stavebník (firma Urbio Sisto) je vybrán a po dohodě mu bude předáno staveniště na přelomu ledna a února 2017. Poté začne ihned s výstavbou, k dokončení dojde v létě.

V září budeme mít školku s dostatečnou kapacitou, kdy dojde k jejímu otevření.

Do té doby postupně s paní ředitelkou vyřešíme personální obsazení a ostatní související úkony.

Jako každoročně musí děti projít zápisy, které budou s největší pravděpodobností řešeny dvoukolově, neboť zákon neumožňuje přijmout žáky před kolaudací budovy. V řádném termínu tedy dojde k zápisu do starší budovy a zbytek neumístěných dětí absolvuje doplňující zápis do nové budovy ihned po její kolaudaci.

Rodiče budou včas informováni o přesném postupu.

Přezletické posvícení aneb o zábavu postaráno

Jak je již od nepaměti tradicí koná se 2 neděle v září přezletické posvícení. Tentokrát to vyšlo na neděli 11. září 2016. Když si vzpomenu na doby dřívější, byla to vždy velká společenská událost spojená s různými zábavními atrakcemi, hudbou a zábavou pro všechny od dětí až po seniory. Součástí tohoto dění bylo samozřejmě setkávání se sousedy, příbuzenstva a přátel z okolí, to vše spojené i velkou posvícenskou zábavou. Ta se konala vždy v prostorách bývalého obecního úřadu resp. sokolovny. Po roce 1989, kdy došlo k restituci majetku původním vlastníkům, byl obecní úřad přestěhován na současnou adresu Veleňská 48 a ze sokolovny se stal sklad pneumatik a následně truhlárna, která v těchto prostorách funguje dodnes. Pořádání jakékoliv veřejné společenské akce se tak stalo problémem, jelikož obec nedisponuje odpovídajícím prostorem, kam by se vešlo více než 40 osob. Tento problém bude snad do budoucna vyřešen prostory, které budou umístěny

v plánované novostavbě svazkové školy, ale tak daleko ještě nejsme.

Rozhodli jsme se proto uspořádat posvícenskou zábavu venku pod širým nebem. Ne tak doslova, ale pod ochrannou střechou 3 party stanů, které byly postaveny na posvícení od pátku do neděle v ulici Kaštanová. Díky dobrému počasí a příznivě si, více než teplému jsme si mohli všichni užít posezení s přáteli, příbuznými i ostatními spoluobčany. V sobotu večer nám k tomu pak zahrála skupina KIX a všichni jsme si mohli vychutnat příjemné občerstvení u 2 nainstalovaných barů. V neděli pak byly stany využity jako ochrana před slunečním zářením a zázemí pro odpočinek

a posezení všech, kteří přišli vyvětrat své ratolesti a drahé poloviny.

Pevně doufám, že se nám znovu povedlo nastartovat tradici posvícenských posezení a zábav, které se nekonalý více než 20 let. Sám za sebe si myslím, že by podobných akcí mělo být do budoucna více, abychom se jako občané zase více sblížili a dokázali si porozumět i s novými obyvateli Přezletic, kterých bude v blízké budoucnosti přibývat.

Závěrem chci poděkovat všem co se na pořádání a úspěšném průběhu letošního posvícení podíleli. Osobně to beru jako velmi pozitivní signál, že je stále zájem se společně scházet, pobavit se a mít si mezi sebou vždycky co říci.

Obecně závazná vyhláška obce o nočním klidu, kterou se stanovují výjimečné případy, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo žádnou, dle § 47 odst. 6 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů

OBEC PŘEZLETICE

**Zastupitelstvo obce Přezletice
Obecně závazná vyhláška obce Přezletice
č. 1/2016,**

o nočním klidu

Zastupitelstvo obce Přezletice se na svém zasedání dne 13. 10. 2016 usnesením č. usneslo vydat na základě ustanovení § 10 písm. d) a ustanovení § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a na základě ustanovení § 47 odst. 6 zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1 Předmět

Předmětem této obecně závazné vyhlášky je stanovení výjimečných případů, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo žádnou než stanoví zákon.

Čl. 2 Doba nočního klidu

Dobou nočního klidu se rozumí doba od 22. do 6. hodiny.

Čl. 3 Stanovení výjimečných případů, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo žádnou

- 1) Doba nočního klidu se nevymezuje:
 - a) v noci z 31. prosince na 1. ledna;
 - b) v době konání těchto tradičních slavností, oslav, kulturních, sportovních a společenských akcí:

Tradiční setkání seniorů
Pálení čarodějnic
Memoriál Milana Javornického
Rozloučení s prázdninami
Posvícenská zábava

- 2) Informace o konkrétním termínu konání akcí uvedených v odst. 1 této obecně závazné vyhlášky bude zveřejněna obecním úřadem na úřední desce minimálně 5 dnů před datem konání.

Čl. 4 Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

OBEC PŘEZLETICE

**Obecně závazná vyhláška
obce Přezletice
č. 3/2016,**

o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků, včetně tanečních zábav a diskoték a jiných kulturních podniků v rozsahu nezbytném k zajištění veřejného pořádku

Zastupitelstvo obce Přezletice se na svém zasedání dne 2.12.2016 usnesením č. 5. usneslo vydat na základě ust. § 10 písm. b), § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1 Oznamovací povinnost

Pořadatel veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků, tanečních zábav a diskoték a jiných kulturních podniků je povinen oznámit nejméně 14.dnů před jeho konáním Obecnímu úřadu Přezletice:

- a) jméno, příjmení, datum narození, adresu místa trvalého pobytu a adresu bydliště, je-li odlišná od místa trvalého pobytu pořadatele; je-li pořadatelem právnická osoba, název či obchodní firma, sídlo a označení osoby, která za tuto právnickou osobu jedná,
- b) označení druhu podniku (opakujících se podniků), dobu a místo konání včetně údaje o jeho počátku a ukončení,
- c) předpokládaný počet účastníků tohoto podniku,
- d) počet osob zajišťujících pořadatelskou službu a způsob jejich označení,
- e) údaje o osobě pověřené pořadatelem podniku k osobní spolupráci s orgány veřejné moci, pokud pořadatel podniku tuto osobu určí,
- f) údaje o osobách, které poskytnou k užívání pozemek nebo stavbu, kde se má podnik konat,
- g) lhůtu, ve které zajistí úklid místa konání podniku, a způsob tohoto úklidu, jde-li o místa, která nejsou určena a zřízena pro pořádání uvedených podniků,
- h) způsob zajištění obecných povinností při nakládání s odpady vzniklými při pořádání akce 1),
- i) způsob zajištění podmínek stanovených zvláštními právními předpisy v oblasti požární ochrany 2).

Čl. 2 Závěrečná ustanovení

Nabytím účinnosti této vyhlášky se zrušuje Obecně závazná vyhláška obce č. 2/2008 a obecně závazná vyhláška č. 2/2016

Čl. 3 Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti 15. dnem po dni vyhlášení.

Ceny známek za svoz „TKO“ pro rok 2017:

**Datum zahájení prodeje známek na rok 2017:
pondělí 9. ledna 2017**

Typ nádoby 1x týdně (52 svozů) 1x za 14 dní (26 svozů)

110/120 l	2.320,- Kč	1.460,- Kč
240 l	4.150,- Kč	2.420,- Kč
1100 l	11.180,- Kč	6.650,- Kč

**Svozový den: STŘEDA
Při 14.denním svozu: každá LICHÁ STŘEDA
(4.1., 18.1., 1.2., 15.2., 1.3.,atd.)**

**Svoz podle známek z roku 2016
bude prováděn do 1. 3. 2017 včetně!!!**

Na obecním úřadě jsou i nadále k dispozici odpadové pytle (120 l), které je po naplnění možno přistavit k jakékoliv nádobě TKO, a tento pytel bude při svozu odvezen.

Cena jednoho pytle je 70,- Kč.

CENY POPLATKU ZA PSA NA ROK 2017 Poplatek ze psů činí ročně:

- a) za prvního psa Kč 100,-
- b) za druhého a každého dalšího psa Kč 150,-
- c) za prvního psa, jehož vlastníkem je poživatel důchodu, který je jeho jediným příjmem Kč 70,-
- d) za druhého a každého dalšího psa, jehož vlastníkem je poživatel důchodu, který je jeho jediným příjmem Kč 100,-

Poplatek se platí za každého psa, staršího 3. měsíců. Vznikne-li, nebo zanikne-li, poplatková povinnost během roku, činí poplatek 1/12 sazby za každý, i započatý kalendářní měsíc.

Tomáš Říha v. r., starosta obce

Kanalizace v ulici Jilmová již v příštím roce

Po mnoha letech marného snažení se podařilo obci získat dotaci ze Středočeského kraje na vybudování tlakové kanalizace v ulici Jilmová. Jedná se o poslední lokalitu, která není do dnešního dne napojena na čistírnu odpadních vod a využívá septik. S výstavbou bude dle počasí započato počátkem roku 2017 a dokončena bude v témže roce.

Rekonstrukce kanalizace v ulici Pod Hájem

Problém se stávající kanalizací se táhne již mnoho let a ne-dařilo se najít společné řešení vyhovující jak občanům ulice, tak potřebám obce. Po konzultaci s projektantem, kterému předcházelo zmapování skutečného stavu podzemního potrubí došlo ke společné shodě na vyřešení. Obec přistoupí ke kompletní rekonstrukci stávajícího odpadního řádu a přečerpávací stanice a hermetickému uzavření systému proti průsaku vod. Bohužel již nebylo možné získat dotaci z pře-bytku fondů kraje ještě před volbami do krajského zastupitelstva. Nyní je v plném běhu dopracování projektové dokumentace a o dotaci zažádáme již v příštím roce.

■ Kvůli současným trestním oznámením souvisejícím s Obcí, bylo po dohodě s Tomášem (starostou) pozastaveno vydávání mých sloupků, které se daných témat týká. Nový aktuální sloupek vyjde v náhradním termínu.

František HUČEK

TJ Sokol Přezletice děkujeme!

Tedy zejména všem jeho členům. To, co se zdálo být před několika lety nemožné se stalo skutečností. V posledních dvou letech došlo ke společnému jednání o možném převodu pozemku pod hřištěm a okolí do majetku obce. Ne vždy šlo vše hladce a bylo třeba hledat cestu k oboustrannému pochopení. Nakonec se společně s právníky podařilo dojít ke shodě, smlouvy jsou podepsány a pozemky jsou nyní v převodním procesu katastrálního úřadu.

Vše je postaveno tak, aby nebylo možné v budoucnu pozemky prodat nebo jinak zneužít na jiné než sportovní a společenské projekty a Sokol Přezletice bude mít zajištěn přístup.

Dle dohod bude v nejbližší době vytvořen pracovní tým složený ze zástupců obce a Sokola Přezletice za účelem vypracování smysluplného projektu. Může tak vzniknout za podpory obecních peněz a možnosti získání dotace moderní a společenské centrum s patřičným zázemím.

Kde hledat slunce v zimních Přezleticích?

Tak, už nám to zase začalo. Plískanice, déšť se střídá se sněhem, a s tlejícím podzimním listím tvoří nepříjemné vrstvy na podrážkách bot. Říjnové krásné barvy zahrad uvadají do nepříjemných temných barev, a nebe nezůstává pozadu. Psychika dostává šedivý závoj, a vlhko nesvědčí našim kloubům. Politika státu stojí za starou bačkoru, tiché zdrazování v obchodech, slovo kvalita existuje již jen v tom slově, nikoliv v obsahu materiálů, potravin, i morálky některých jedinců. Deprese na nás číhá ze všech koutů života.

Kde vzít pohodu a nekrást? Jak vyčarovat úsměv na rtech? Kde nabrat slunce do své duše? Moje osobní zdroje u nás v Přezleticích jsou tyto:

Večer, když nasednu do autobusu v Letňanech a jedu konečně z práce a ze sportů domů, někdy potkám sousedy, cesta tak příjemně utíká, a já nespím, jak je mým dobrým zvykem. Při vystupování z autobusu mé oko vždy potěší, když u zastávky vidím za plotem kozy. Tento obyčejný pohled je pro mě vždycky fascinující a naplňuje mě tak krásným pocitem, že mám chuť poděkovat chovateli těchto koz, a doufám, že tento úkaz z naší vesnice nezmizí. Podobně příjemné pocity mám ze všech našich zvířat, které tu potkávám – z koní, psů, koček, bažantů a slepic... z dravce na stromě, zajíců, srnce v polích cestou ke Globusu...

Bolavou páteř a klouby uvolním na pondělním cvičení s Janou Toulcovou, případně si u ní domluví masáž, a to by v tom byl čert, aby se tělu neulevilo! Cvičení SM systém a její masáže mi pomohly opravdu z velkých a vleklých zdravotních potíží.

Úsměvy zcela zdarma nasbírám v obchůdku Kužel, či potravinách. A cestou také u různých sousedů, nebo na psí procházce. Nemusím toho, koho potkám, znát, stačí pozdravit, usmát se, a zrcátka cizích obličejů mi úsměv vrátí.

Duši si mohu různými způsoby vyladit na sousedském zpívání (termíny jsou na internetových stránkách obce, nebo má informace Danuška v obchodě Kužel). Setkám se zde s novými a starými sousedy, a kamarády. Povídáme si, zazpíváme si u kytar, ochutnáme dobrůtky ze svých kuchyní, popijeme vínka... Smích a uvolnění tady příliš dlouho nečeká na svoji úlohu, a vlezte do kapes všem, kdo vstoupí.

Pojďte hledat slunce v Přezleticích se mnou. Napište nám ostatním, kde ho tady potkávejte zrovna Vy?



je v naší školce „Slavnostní imatrikulace nově přijatých dětí“. Letošní rok nám příliš nepřálo počasí, tak se musela odehrát v prostorách třídy. Rodiče byla nadšení z vystoupení

a v následujícím týdnu pak proběhly vánoční workshopy s Katkou Dolečkovou. Tolik k vykreslení nedaleké minulosti... A co nás tedy čeká v blízké budoucnosti? Z tradičních akcí nás na prahu nového roku nás navštíví psycholožka PhDr. Ilona Špaňhelová s přednáškou pro rodiče na téma „Školní zralost“, s budoucími předškoláky se půjdeme podívat do základní školy, v rámci již III. Zimních sportovních her se vydáme do sousední školky v Jenštejně, v únoru si zařadíme při karnevalu, zahájíme plavecký výcvik v bazénu La-

20

nově přijatých dětí doplnilo stávající kapacitu ve třídách Sluníčka a Hvězdičky a vzhledem k vysokému počtu budoucích předškoláků, jsme první vytvořili smíšené třídy a vrhli se do plnění jednotlivých úkolů, které jsme si v rámci dílčích témat školního vzdělávacího programu stanovili. Také se rozeběhly zájmové kroužky pro děti. Angličtina, předškoláček, pohybové hry, výtvarná výchova a pěvecký sboreček.

Díky přátelské atmosféře a vzájemné pohodě mezi dětmi, zaměstnanci školky a rodiči byla adaptační doba nových dětí velmi krátká a tak jsme se brzy mohli v rámci našich kulturních akcí vydat „za hranice“ školní zahrady.

Co všechno jsme až do dnešních dnů zažili a co nás čeká?

Naší první akcí byla návštěva zámku Ctěnice, kde probíhala výstava k jubilejním padesátinám Večerníčku. O několik dnů později nás navštívil kouzelník Navarro s vystoupením „Zlobivé míčky“ a divadélko Prima den vystoupilo s pohádkou „O kourkovi, který mluvil...“.

Několikaletou tradicí, na počátku října,



a mnozí zaslí, co všechno děti po pár týdnech ve školce předvedly.

V listopadu jsme vyrazili do Botanické zahrady v Praze – Troji a Halloween oslavili „strašidelným mejdanem“ ve školce.

Zajímavé a oblíbené osoby a osobnosti se do naší školky rády vrací. Tak tomu bylo v případě spisovatelky Valpury Hozákové, zakladatelky programu Masáže do škol /MISP/, která nám představila další část interaktivního programu o delfínech.

Advent jsme tradičně zahájili vánočním vystoupením s rozsvícením stromčku, 5. prosince přišel čert s Mikulášem

Michaela Spěváčková, ředitelka MŠ

Michaela Spěváčková, ředitelka MŠ

1. září tohoto roku jsme společně s rodiči odstartovali již šestý školní rok v historii naší školky.



Kdo se bojí Rákosníčka?

Dovolte mi malé zastavení nad jedním z témat veřejného sezení dne 9.11. KDO SE UJME PROVOZOVÁNÍ OBCHODU, POPŘ. RESTAURACE V OBCI PRONAJATÝCH PROSTORÁCH? Tuto otázku otevřeli sami zastupitelé s vysvětlením okolností končícího nájmu p. Miloty a nejistoty další návaznosti. Stačili ještě vyslovit výzvu, „Pojďme si tedy říct, co od těchto služeb očekáváme, abychom mohli definovat podmínky do výběrového řízení pro nové uchazeče.“ Následně už čelili starosta spolu s místostarostou pouze opakovaným obavám, zda hrozí, že by noví nájemci mohli být jiného ale především vietnamského původu. Odkud se bere tak důsledná nevráživost vůči právě vietnamským obchodníkům, kteří za desetiletí bezkonfliktního soužití v českých zemích potvrdili naprostou bezkonkurenčnost v poskytování služeb zejména samoobslužných prodejnách typu večerka? Není vůbec divu, že samotní „místní znalí poměrů“ byli vietnamskými prodejny potravin celkem logicky převládaní, protože nedokázali jako oni konkurovat stálou nabídkou kvalitní sezonní i celoroční zeleniny a ovoce, rychloobrátkového zboží v nejširším spektru umístěného na minimum metrů čtverečních. A to při každodenním provozu zpravidla až do 10. hodiny večerní, při obsluze jedinou osobou. Jistě, takový Vietnamec vám sice vrátí na korunu přesně. Ovšem na rozdíl od prodavačky z „vyjedené“ prodejny si s Vámi nepokláboš, že pokud váš zájem potrvá, na 3. den od dneška objedná banány, na které máte chuť právě teď. Vietnavec s vámi nerozbere výhody značky ARO, která nutriční kvalitou neoslňuje, ale její nejčastější zastoupení v prodejně ušetří zákazníkovi nejedno dilema.

Překvapivě nikdo z veřejnosti nevyslovil žádná očekávání co do rozsahu či kvality prodeje. Skutečně to hlavní, co nás pálí, je, zda se bude chodit k Rákosníkům nebo je prostě lepší eventuálně rovnou bojkot. I přes opakované vysvětlování starosty a místostarosty, že skutečně není možné ani žádoucí podmínky tendru jakkoli ohýbat, se stále nechtili někteří spoluobčané této myšlenky vzdát. Šlo o celkem poučnou půlhodinku, jejíž záznam by sloužil studentům jako učebnicový příklad diskriminace z důvodu rasy. Klobouk dolů před oběma zastupiteli, kteří tuto emočně nabitou debatu ustáli důstojně na rozdíl od populistických politiků a otevřeně informovali, že pravidla výběrového řízení skutečně nijak ohýbat nemohou a nebudou.

Jen pro ilustraci, pokud by se tak stalo, spáchá ten, kdo jakkoli byl i nepřímou diskriminačně nastaví podmínky např. tendru, přestupek, za který se platí až 20 000 Kč.

Zásadu rovného posuzování všech nabídek je třeba respektovat z mnoha dalších důvodů. Problém by mohl klidně nastat, kdyby se tendru skutečně účastnil Vietnavec či jiný cizinec a jako neúspěšný napadl výběrové řízení pro diskriminační jednání. Takový kandidát by ani nemusel složitě shánět důkazy. Zcela by postačilo přehrávat úředníkovi na kraji záznam z veřejné debaty, a každý obezřetný byrokrat takové výběrové řízení shodí. A celá akce může začít nanovo. Raději nedomýšlejme lavinu problémů, které by obci tímto vyvstaly, od časového zatížení osob, přes investice do právního poradenství, ušlé nájemné po trvajícím nemožnost nakupovat.

Když nic horšího, měla by naše vesnice z ostudy pořádný kabát. Obec u Prahy v 21. století pod hrozbou vietnamských obchodníků by rozhodně byla šťavnatým soustem pro mediální potlach.

Buďme fér. Kdo na sebe vezme podnikatelské riziko a otevře obchod na malé obci ze všech stran obklopené nákupními centry? Navíc umístění krámků je s jistotou nadsázkou diskriminační samo o sobě. Prostranství nepřekypuje místem k zaparkování či bezpečnému přechodu pro matku s kočárkem, o terénu vozovky a klopotného chodníku v úzké zatáčce nemluvě. Za sebe přeji zisk a úspěch člověku, který naši obci tímto způsobem dopřeje služby, jejichž deficit je u nás už dlouho tolik patrný. A pohodové vánoce všem.

R. BEDNÁŘOVÁ

Vstoupila jsem do sálu nad Obecním úřadem, kde každé pondělí cvičíme, a žasla. Sál byl téměř plný a mě, i mé sousedce, byla nabídnuta židle, kterých rychle ubývalo, jak se sál dál zaplňoval.

Téma dnešní schůze bylo jasné. Kam se poděly peníze obce ve výši cca 2,5 miliónu? Neumím popsat všechny pocity a myšlenky, které se mi honily hlavou, když jsem se dozvěděla, že zpronevěra veřejných peněz obce probíhala úspěšně již od roku 2011. Pět let nikdo ve vedení obce nezjistil, že peníze odtékají tam, kam nemají. Zarážející je, že ani komu nechyběly. Za dva a půl milionu se dá přece pořídít věci – jen tak mě napadá třeba dlouho diskutovaná a odkládaná úprava místa pro volnočasové aktivity u „hasičárny“. Díky této kauze se naplno rozhořel dlouho potlačovaný boj mezi starým a novým vedením obce, který v těchto dnech přerostl v otevřenou válku. Důsledkem této války byl dopis ve schránce plný polopravd a zkreslených informací, který definitivně odsunul staré vedení obce do škatulky „Pozor! Prosperita obce a život občana v ohrožení!“ a – z mého hlediska – neuvěřitelná drzost, s níž nabídl „staré“ vedení tomu současnému, že převezme obec zpět do své správy a celou záležitost s chybějícími penězi urovná. Bývalá starostka i místostarostka, tedy paní Vrecionová a paní Červínová, byly vyzvány a měly možnost občanům Přezletic vše ze svého hlediska osobně vysvětlit, obhájit se - nepřišly.

Informace o stavu a řešení problému z hlediska svého, z hlediska právního a z hlediska současného vyšetřování podalo současné vedení Přezletic. Proběhla diskuze, která bohužel velmi často odbíhala od tématu a stávala se čím dál tím chaotičtější, což mě přivedlo na myšlenku, že by nebylo marné při příštím setkání takového typu celou diskuzi pojmout jako moderovanou po vzoru televizních debat. Úlohou moderátora v takovém případě je udržet diskutující u tématu a v mezích slušného chování. V případě zájmu mám tip na vhodného kandidáta na tuto roli.

Moje osobní prohlášení na této schůzi: „Je mi jedno, kdo je starosta a místostarosta... hlavně, aby byly slyšeny názory lidí... aby nevítezila politika státu, která je v současné době na hraně morálky a bezpečnosti...“ byla tak trochu vyjmuta z kontextu mých vlastních složitých myšlenek. Cítím potřebu to trochu vysvětlit. Jsem člověk nezávislý na jakékoliv politické straně, proto jsem to řekla. Ovšem neznamena to vůbec nic negativního proti současnému vedení obce. Já neříkám, že mají čistý štít. Neříkám, že nedělají chyby. Ale čím dál víc chápu, proč se vlastně zajímali o politiku obce, proč dělají, co dělají. Dle mého úsudku, uprostřed fatálních chyb, kterých se také dopustili, se snaží o maximální plnění úkolů, které život v Přezleticích přináší. Dle



Veřejná schůze (9. 11. 2016) z mého hlediska a pocitů

mého úsudku se zasloužili svým stávajícím přístupem o to, aby se vedení obce pod nátlakem tíživých skutečností nezhroutilo, aby se nezastavil proces mnoha jednání a staveb, které je nutné zajišťovat i v době nepříjemného vyšetřování finanční kalami ty na útech obce.

Víte, kritizovat je tak snadné. Jsem také často kritická, tak o tom něco vím. Ale také umím rozlišovat. Konstruktivní kritika je docela fajn, a když má někdo takovou kritiku, nápad, podnět, měl by jej skutečně vedení obce sdělit jakoukoliv formou (osobně, dopisem, e-mailem, telefonicky, vzkazem do schránky na úřadě). O to jsme byli na schůzi požádáni. Líbila se mi promluva k lidem od vedení obce bez škrobených slov, zároveň se znalostmi v jednotlivých problémech, včetně zákonů.

Na schůzi jsme probrali překvapivě i několik dalších témat. Končící smlouva nájmu

je hodně příjemné (když jsem seděla venku, tak jsem se také zúčastnila). Určitě bych uvítala nekuřáckou restauraci, ale pokud je větší zájem o kuřáckou, tak mi to nevádí. Důležité je, aby v Přezleticích existovala nějaké funkční hospoda jako historicky uznávané centrum setkávání lidí – tak jak tomu bylo vždy v minulosti. V hospodě se lidi potkávali, seznamovali, řešili se zde problémy, mohli jste v hospodě najít potkání, nebo třeba někoho na melouch. Jsem přesvědčená o tom, že hospoda má v životě obce svou nezastupitelnou úlohu.

A tak celé setkání s občany končilo v poměrně solidní atmosféře, ze které jsem cítila zájem a chuť věci napravovat. Sama za sebe se do budoucna přimlouvám za další takovoto setkání. Mě osobně veřejně sdělení vedení obce vyhovuje víc, než zápisy schůze apod. Starosta a ostatní zastupitelé tak mají možnost pružně reagovat na dotazy občanů a bolístky obce. Ať už je to výstavba školy, problémy s kanalizací, či politikou v obci. Jen bych za sebe prosila o lepší termín konání takových akcí – pondělky a středy jsou všude úřední dny – bohužel i v mém zaměstnání - a tedy mi nezbylo nic jiného, než vzít si dovolenou, abych se mohla zúčastnit.

Ovšem bez ohledu na moje námitky, považuji tuto první veřejnou schůzi za dobrý pokus sblížit vedení obce a občany do jednoho pracovního týmu, který je důležitý pro správná rozhodnutí, pro budoucnost obce. Práce pro obec není procházka růžovou zahradou. Pozice „volený zástupce“ je v podstatě jen drahý koníček – kdo z nás by za těchto podmínek po večerech studoval zákony, organizoval obecní akce, schůzoval a dohadoval se s úřady a námi – občany? A přece vyžadujeme, aby naši zastupitelé byli odborníci v mnoha oborech, aby byli zodpovědní, nezištní, pracovití... Proto si všech, kdo se uvolili k této práci, vážím a budu je podporovat.

Můj článek není žádný zápis ze schůze, ani objektivní pohled, či rekapitulace setkání vedení obce s občany Přezletic. Je to jen průřez vlastními názory a pocity z tohoto večera. Myslím, že nejen za sebe, současnému vedení obce děkuji za snahu udržet chod obce, za setkání s občany...

VĚRA HLADKÁ
(ve spolupráci s Pavlem Gálem)



pro hospodu p. Milyty, obchod s potravinami... Toto téma mezi lidmi vzbudilo znovu emoce. Dost mi záleží na tom, aby názory místních občanů byly akceptovány při dalších rozhodnutích, při výběru hodnotících hledisek k novému pronájmu, projektu, cílům záměrů podnikatelských úvah. Zde jsem pronesla, že s nekuřáckou restaurací souhlasím, že bych do zakoupené putyky nevezla. Víte co, nejsem svatá, a není to úplně pravda, přiznávám. Vyhrklo to z mého nitra, protože tak to v sobě mám, jsem prostě nekuřák. Ale mám kamarády kuřáky. A taky „můj“ Pavel s kapelou, se kterou každoročně hraje na čarodějnicích, leckdy hraje i v zakoupeném prostředí. Jo, my dva tam dost trpíme. Ale zatím je to prostředí, kam na kapelu chodí víc lidí, a srdečných. A holky z našeho pondělního cvičení si jdou také někdy po cvičení sednout do hospůdky na pokec, a to

Co se u nás děje



Pálení čarodějnic



Setkání seniorů



Dětský den



Lampinový průvod



14/05/2016



Vítání občánků



14/05



Sportovní Střelecký Klub Přezletice – oddíl mládeže

Jak jsme již v minulosti popisovali, náš oddíl se soustřeďuje na výchovu sportovních střelců ze vzduchové pušky a z malorážky. Malorážkové soutěže probíhají od dubna do října (střílí se na venkovních střelnicích na vzdálenost 50m) a od října do dubna soutěže ze vzduchové pušky (vzdálenost 10 m v kryté hale). Vyvrcholením jsou pak mistrovství České republiky – září malorážka a březzen, duben vzduchová puška.

Náš oddíl mládeže se rozrostl na současných 22 členů ve věkovém rozpětí 8 až 18 let. K tréninkům využíváme naši střelnici ve Ctěnicích (malorážka) a společenskou místnost obecního úřadu Přezletice (vzduchovka). Trénujeme pravidelně v úterý a ve čtvrtek pod dohledem trenérů Jiří Novák sen., Jaroslav Slava-

ta st. a Miloslav Šulc st.. Malorážková část skončila v září a můžeme říci, že byla pro náš oddíl docela úspěšná. Na naší střelnici ve Ctěnicích jsme uspořádali dva závody. Jeden o putovní pohár starosty Přezletic a druhý jako Velkou cenu. Každého závodu se zúčastnilo cca 60 střelců. Na mistrovství České republiky v září v Plzni se kvalifikovalo 10 našich střelců a v soutěži 3x20 (poloha kleče, vleže a stoje) se naše družstvo ve složení Toník Hříbal, Mojmír Čalkovský, Jarda Trávníček umístilo na výborném třetím místě.

Od října jsme se přemístili do společenské místnosti obecního úřadu k pravidelným tréninkům a o sobotách a nedělích se rozjíždíme na závody po celých Čechách. Našimi pravidelnými zastávkami jsou Plzeň, Liberec, Kolín, Ročov

atd. Přestože je teprve začátek sezony dosahují již nyní naši střelci výborných výsledků. V Ročově naši nejmladší obhájili v kategorii VzPu30 s oporou první místo - Nikolka Hudečková a třetí místo Matěj Doleček. Na nedávné GP Nisa v Liberci pak v kategorii VzPu40 Mojmír Čalkovský zvítězil. Vítězství je o to cennější, neboť se závodu zúčastnila celorepubliková špička. Ale i ostatní naši střelci dosáhli výborných výsledků. Vrcholem celé vzduchovkové sezony je mistrovství středočeského kraje v únoru v Poděbradech a hlavně mistrovství České republiky v Plzni. Věříme, že i na těchto závodech budou naši mladí střelci úspěšní a tréninková práce přinese své výsledky.

Za SSK Přezletice Novák sen., Šulc st.



Emanův výběr 2016

Tak jako bájný Pták Fénix vstanuvší z popela se znovu objevil na fotbalové scéně populární „Emanův Výběr“. Slovo dalo slovo, telefon vyzváněl a tak mohl na místní fotbalový pláček vyběhnout nově složený team vedený kapitánem Jiřím Kotkem. V prvním zápase jsme se ještě rozkoukali, proto nepřekvapila prohra s domácími borci. S dalším zápasem pak přišlo zlepšení a výhra 1 : 0 nad silnými Radonicemi. Zákulisním vyjednáváním se nám podařilo spojit poslední utkání ve skupině zároveň v semifinále. Zasloužená výhra a postup do finále! Hráči Vinořské Vinotěky si určitě drbou hlavy ještě teď, jak mohli přistoupit na toto dvojutkání. Ve finále nám již rapidně ubývaly síly a soupeř z Radonic nám tak oplatil porážku z utkání ve skupině. I tak borcům patří poděkování za vzornou reprezentaci Emanova Výběru a nečekaného postupu do finále. Příští rok se sejde znovu a já doufám, že budeme ještě silnější. Zdeněk Holec manager.



Veteránská liga malého fotbalu – podzim 2016

Vážení přátelé, jako již tradičně každý podzim se opět rozběhl kolotoč veteránské ligy malého fotbalu. Po úspěšném jaru postoupil tým veteránů Přezletic do vyšší a to 3. ligy. Bohužel se opět ukázalo, že v této náročnější soutěži se nám již tolik nedaří. Důvody jsou jednoduché, všichni stárneme a nových akvizic bohužel nepřibývá. Po 10 odehraných zápasech má mužstvo PŘE-

ZLETICE SG na kontě 3 výhry a 7 proher, takže je momentálně na sestupové pozici. Bližší informace, výsledky, tabulky a statistiky najdete na stránkách www.psmf.cz kde je také ke čtení Týdeník Hanspauka (najdete v kategorii vývěska). Na zimní sezónu je mužstvo veteránů přihlášeno do turnaje pořádaného Sportovním klubem Běchovice a bude zde obhajovat 2. místo z loňského

ročníku zimního turnaje. Držte nám tedy palce, ať se nám daří lépe a svou pozici třeba ještě vylepšíme.

V případě zájmu o zápis do týmu veteránské ligy kontaktujte vedoucího mužstva na telefonním čísle 602 321 535 nebo emailem na adrese tomb12s@seznam.cz, podmínkou je dosažení minimálně 35 let a chuf udělat něco pro své tělo.

Milan „Eman“ Javornický (1948 – 1988)



Rodák z Přezletic. Vyrůstal v chudých poměrech společně s třemi bratry a dvěma sestrami. Vyučený švec, pak však dlouhá léta pracoval jako zaměstnanec ČD. Znalec a propagátor rockové hudby – především Hard Rocku a Heavy Metalu. Dobrý kamarád a výborný společník, bavič. Nezapomenutelné jsou jeho hlásky o „blbiscích“ a „šlejškách“. Na sportovním poli preferoval fotbal. Nerad prohrával, byl schopný se pohádat, urazit, nebo se i rozbrečet. Vítězství prožíval plnými doušky a často i dost nahlas.

Zemřel fatálně pod koly projíždějícího vlaku při plnění pracovních povinností. Situace je o to tragičtější, že do práce vůbec nemusel. Jako dobrovolný dárce krve měl tento osudový den ze zákona volno.

Čest jeho památce.

Za všechny kamarády „šlejška“, a uctivač Emanova kultu - Zdeněk Holec ml.

OBCENÍ ÚŘAD VELEŇ SRDEČNĚ ZVE NA VEČER

FELIX HOLZMANN

SE VRACÍ

20. ledna 2017
od 19.00 hod.
do společenského sálu
Obecního úřadu Veleň

... Rozvod Kvíz
Skleróza Svačina
Ukulele Alibi

Manželka
Hřbitovní rozhovor

DAVID ŠÍR
Miroslav Reil

Včera, dnes a zítra ...

VSTUPENKY V PRODEJI NA OÚ VELEŇ
HLAVNÍ 7, VELEŇ,
TEL.: 283 932 290
WWW.VELEN.CZ

CENA VSTUPENKY 240 Kč

ADVENTNÍ KONCERTY

Neděle 8. 1. od 17:00
Kostel Povýšení sv. Kříže, Vinoř
Jan Jakub Ryba: Česká mše vánoční
Účinkují: smíšený pěvecký sbor Camerata Praha
a sólisté Komorní orchestr ZUŠ Hronov
Sbormistryně: Veronika Dvořáčková Žofáková, Jana Pavličková
Dirigent: Josef Vlach

VÁNOČNÍ KONCERTY

Sobota 24.12. od 14:30 h
Kostel sv. Remigia, Čakovice:
Rybova vánoční mše

Zaspívají: Smíšený pěvecký sbor Camerata Praha a sólisté
Sbormistryně: Veronika Dvořáčková Žofáková, Jana Pavličková
Zahraje: Instrumentální skupina Ady Slivanské

Za finanční podpory městských částí Praha-Čakovice a Praha 19 pořádá spolek Camerata Praha

www.cameratapraha.cz

OBCENÍ ÚŘAD VELEŇ SRDEČNĚ ZVE
NA PŘEDSTAVENÍ DIVADLA UNGELT
„KDO ŽIDLI MÁ, BYDLÍ“
ÚČINKUJÍ:

MARTA KUBIŠOVÁ

MILAN HEIN

KAREL ŠTOLBA

PETR KOSTKA

17. ÚNORA 2017 OD 19.00 HOD.
SPOLEČENSKÝ SÁL OBCENÍHO ÚŘADU VELEŇ
VSTUPENKY V PRODEJI NA OÚ VELEŇ
HLAVNÍ 7, VELEŇ, TEL.: 283 932 290 WWW.VELEN.CZ

CENA VSTUPENKY 480 Kč

OBEK VELEŇ
DIVADLO UNGELT

Na Štědrý den v 11 hodin dopoledne

opět zazní u vánočního stroměčku před OÚ v podání velkého smíšeného sboru místních občanů

koledy

Všichni jste srdečně zváni
Zpěvník, svačák a čaj dostanete na místě.



littleme

školka a jesle

- intenzivní výuka angličtiny
- 3 celé dny v týdnu
- péče o děti od 10 měs. do 6 let
- profesionální a láskyplný přístup
- celoroční provoz
- otevřeno od 7-18:30
- zaměření na eco, bio, art
- NÁŠ CÍL- HAPPY CHILD



UŽ V BŘEZNU

SATALICE
HÁLOVA 3
WWW.LITTLEME.CZ
776.240.018



Satelitní a internetová televize

prodej * montáž * servis

Nová DIGI - Premier League

Flix TV - základní montáž zdarma

FreeSAT

- 98 programů od 199,-/měs.

více na www.satelit-servis.cz

tel.: 604 870 224, Pavel Pokorný,
Dolní náves 204, Přezletice

OBEC PŘEZLETICE

Obecně závazná vyhláška
obce Přezletice

č. 4/2016,
kterou se stanovují pravidla
pro pohyb psů na veřejném prostranství
v obci Přezletice

Zastupitelstvo obce Přezletice se na svém zasedání dne 1. 12. 2016. usneslo vydat na základě ust. § 24 odst. 2 zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ust. § 10 písm. c) a d), § 84 odst. 2) písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1

Pravidla pro pohyb psů

1. Stanovují se následující pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství 1) v obci:

- a) na veřejných prostranstvích v zastavěných částech obce je možný pohyb psů pouze na vodítku,
- b) na veřejných prostranstvích v zastavěných částech obce se zakazuje výcvik psů,
- c) chovatelé a vlastníci psů jsou povinni neprodleně odstranit exkrementy způsobené psem na veřejném prostranství.

2. Splnění povinností stanovených v odst. 1 zajišťuje fyzická osoba, která má psa na veřejném prostranství pod kontrolou či dohledem 2).

Čl. 2

Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

Dřevo *do kamen*
odřezy z pilařské výroby
smrk, borovice
(nakráčeno na 30 cm přímo do kamen)
cena **650,- Kč/ 1m³**
773 11 54 11
info@aargon.cz *rozvoz zajištěn*

**VAŠE DOTAZY, PŘIPOMÍNKY ČI POCHVALY PŘEDÁVEJTE,
PROSÍM AŽ UŽ V PÍSEMNÉ ČI ELEKTRONICKÉ PODOBĚ DO SCHRÁNKY OÚ!**

OBECNÍ ZPRAVODAJ – vydává Obec Přezletice, evidenční číslo MK ČR E 19096, vychází občasně, náklad 650 kusů.
Redakční rada: Jan Macourek (předseda), Miloslav Šulc, Josef Slunéčko, grafická úprava: Josef Slunéčko.
Redakce, příjem inzerce macourek@hacer.cz. Uveřejňované příspěvky nemusí vyjadřovat názor redakční rady